

我爱四季

开发区第六小学
三年级四班 金谓延
指导教师 张钰萌

一年四季，春夏秋冬，景色各异，令人陶醉。

春天是一个生机勃勃的季节。花儿争先恐后地开放，蝴蝶欢快地在花间翩翩起舞。小草从地里探出头来，嫩嫩的、绿绿的。柳树冒出了新芽，小鸟在树上叽叽喳喳地叫着，仿佛在欢迎春天的到来。

夏天是一个热情洋溢的季节。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，一朵朵荷花亭亭玉立，像娇羞的少女。一阵微风吹来，阵阵沁人心脾的香味飘然而至，令人心旷神怡。

秋天是一个硕果累累的季节。果园里，一个个红彤彤的苹果像小红灯笼似地挂在枝头。果农们正忙着采摘，脸上露出了丰收的喜悦。

冬天是一个银装素裹的季节。雪花纷纷扬扬地落下，树木穿上了厚厚的棉袄，大地盖上了一层洁白的棉被，到处白茫茫的一片。小朋友们开心地跑到雪地里，有的堆雪人、有的打雪仗……玩得不亦乐乎。

一年四季，各具特色，我爱美丽的四季。

神奇的化学

芝罘区葡萄山小学
三年级三班 肖子宸

我的梦想是成为一名化学家。每天写完作业后，我都会阅读化学类的科普书，其中制取氧气的实验给我留下了深刻的印象。

首先，我把少量高锰酸钾装入试管中，并在试管口放一团棉花，用带有导管的塞子把试管口密封好，然后将导管插入集气瓶中。我把试管加热，高锰酸钾受热分解，生成锰酸钾、二氧化锰，并释放出氧气。此时，我把带有火星的木条伸到集气瓶中，木条就会重新燃烧起来，这个现象说明我的实验成功了，集气瓶里有了氧气。

化学的世界缤纷多彩，为了实现我的梦想，我一定要加倍努力，好好学习，积累丰富的知识。

爬塔山

芝罘区南通路小学四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

周天，天气晴朗，妈妈决定带我去爬塔山。

很快，我和妈妈来到了塔山脚下。远远望去，一座高高的塔矗立在山顶上，在阳光的照耀下，显得威风凛凛。我迫不及待地出发了，路边的树木随风摇曳，好像在欢迎我们的到来。爬到半山腰时，我看见了一座土地庙。继续往上爬，我又陆续看到了几块刻有“太平”“眺芝罘”“观音峰”文字的石头。

我越爬越慢，累得气喘吁吁，最后

直接瘫坐在了地上。这时，妈妈走过来，拍了拍我的肩膀，鼓励我说：“加油！我们很快就到山顶了，到时候就可以‘一览众山小’啦！”我咬了咬牙，继续往前走。最后，我们终于爬到了山顶。“耶，我成功啦！”我高兴得手舞足蹈起来。我俯视四周，高楼大厦尽收眼底，特别壮观。我赶紧让妈妈给我拍了一张美美的照片，留作纪念。

这次爬山虽然很累，但很开心，因为我不仅看到了美景，还懂得了坚持的意义。

二十年后的家乡

芝罘区潇翔小学五年级二班 周思晨
指导教师 王青

光阴似箭，日月如梭，一转眼二十年过去了。如今，我在异国已经完成了全部学业，即将入职国内一家科技创新公司。我迫不及待地乘坐国产极速飞机回到了故乡烟台。

一下飞机，我就看见道路两边绿树成荫，植物种类繁多。通过路边的悬浮式智能介绍牌，我了解到：我国科学家研发出了一种小型胶囊，用于收集各种植物的基因，并经过特殊的培育方法，使得这些植物可以迅速开花、结果。“真是太神奇了！”我不禁感叹道。

这时，公司派来接我的汽车到了。二十年来，自行车、摩托车、燃油汽车等全部被环保的太阳能汽车所代替。我

坐上车，输入目的地和到达时间后，汽车自动选择好合适的路线和时速，将我准时送到，十分方便。

公司的工作人员向我介绍了公司的科研成果。这时，我被一台巨大的机器所吸引。我走上前，看见它的表面布满了小孔。“这是什么？”我疑惑地问道。“这是空气净化器，它的中心是一个感测仪，可以测量空气的质量。上面的小孔可以释放过滤后的空气。”工作人员解释说。接下来，我们还看到了无人机消防员、智能机器人园丁……

二十年后，我的家乡变化如此之大！如今我已学成归来，我要努力为祖国和家乡的发展贡献自己的一份力量！

我的心爱之物

芝罘区葡萄山小学五年级三班 冯博彦

每个人都有自己的心爱之物，有的是一块手表，有的是一本书，有的是一把扇子……我的心爱之物是一枚纪念币。

这枚纪念币的正面图案为中华人民共和国国徽，背面图案为和平鸽、少女的雕像。币面上，少女展开双臂，和平鸽环绕四周，下方标注了“国际和平年”五个字。妈妈告诉我，这枚纪念币来自我的曾外祖父。我的曾外祖父曾经参加过解放战争。他经常向儿时的妈妈讲述战争时期的故事，教育妈妈一定要珍惜来之不易的和平。

这枚纪念币不仅对妈妈有特殊意义，对我也是如此。记得上学期期末考试，我的考试成绩很不理想，心里十

分沮丧。这时，我的耳边响起了妈妈的声音：“你的曾外祖父不管遇到什么困难，从来没有想过退缩。一次考试失利，你就害怕了？”我回过身，看着妈妈正用那充满鼓励的目光望着我，顿时心中充满了干劲儿。我暗下决心，一定要努力学习，改掉“马虎”的坏习惯，考出满意的成绩。每当遇到困难时，我便取出这枚纪念币，小心翼翼地抚摸上面的纹路，想起妈妈说的话，便有了战胜困难的勇气和信心。

这枚纪念币体现了中国人民热爱和平、保卫和平的愿望和决心。我一定要珍惜当下美好的幸福生活，努力学习，为祖国的建设贡献自己的一份力量。

这儿真美

开发区第六小学
三年级四班 闫紫菡
指导教师 张钰萌

烟台的海边真美！

沙滩上有许多颜色不一、形状各异的贝壳，十分好看。它们有的像一把把小扇子，有的像一枚枚螺丝钉……沙粒细软，赤着脚踩上去又松又软，舒服极了！瞧，人们有的在堆城堡，有的在洗海澡，有的在捡贝壳……到处充满欢声笑语。成群结队的海鸥时而在天空中自由地飞行，时而在海面上漂浮嬉戏，时而在沙滩上休息觅食，好一派热闹的景象。向远处望去，无边的大海一片碧蓝，水天一色，如同一幅美丽的图画。

烟台的海边好美啊！我喜欢这儿！

欣和游记

芝罘区新桥小学
一年级三班 李家诺

周六，我来到了烟台欣和企业食品有限公司参加研学活动。

在讲解员老师的引领下，我了解了酱油的制作过程、不同发酵阶段酱油的区别等。

此次研学活动，我学到了很多知识。

第一次坐高铁

芝罘区祥发小学
四年级三班 姜茂骏
指导教师 辛莎莎

暑假，我去郑州参加了夏令营。当听说要坐高铁去的时候，我兴奋得一蹦三尺高，因为这是我第一次坐高铁。

我终于盼到了这一天，心里十分激动。我跟着人群上了列车，准确地找到了自己的位置。几分钟后，列车缓缓启动了，速度不断加快。我仿佛变成了一只小鸟，无拘无束，自由飞翔。窗外的景物从眼前一晃而过，被远远地抛在了车后。“好快啊，好爽啊！”我高兴地说道。

第一次坐高铁让我至今难忘，我不仅体验到了风驰电掣的速度，还体验到了科技带来的便捷。

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市
共享生态文明